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e Toate subiectele sunt obligatorii.
¢ Se acordi zece puncte din oficiu.

¢ Timpul de lueru efectiv este de doui ore.

SUBIECTUL 1

Incercuieste litera corespunzitoare raspunsului corect. (30 de puncte)
5p | 1. Un divizor al numiérulu 75 este: I
a) 150
b) 12
c) 7
d 5
5|). 2. Rezultatul calculului 1,5:2 este egal cu:
a) 0,75
b) 225
¢) 3
d) 75

9P | 3. Probabilitatea ca, alegand la intamplare un element al multimii A4=10,1,2,3,4,5.6{, acesta sa fie

numar par este egala cu:

a) ; b) 3 0 d)

B
| =

5P | 4. Numirul real -Ev’g apartine intervalului:
a) (-3.4)

b) (3,4)

c) (—4.-3)

d) (-3,-2)
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5p | 5. Patru elevi, Alin, Cristina, Mihai si Dana, calculeazi suma tuturor numerelor naturale care impartite
la 3 dau cdtul 4 si obtin rezultatele inregistrate in tabelul urmator:

Alin 54
Cristina 42
Mihai 39
Dana 12

Conform informatiilor din tabel, dintre cei patru elevi, cel care a calculat corect suma numerelor este:

a) Alin

b) Cristina
¢) Mihai
d) Dana

5p | 6. Pretul unui stilou este 40 lei. Matei afirma: ,.Daca pretul stiloului ar fi fost cu 20% mai mic, atunci
cu 128 lei as fi putut cumpara 4 stilouri de acelasi fel.”. Afirmatia lui Matei este:

a) adevarata

b) falsa

SUBIECTUL al 11-lea

Incercuieste litera corespunzitoare rispunsului corect. (30 de puncte)

5p | L. in figura alaturatd, punctele 4, B, C, D si £ sunt coliniare, in aceasta ordine, astfel incat punctul
B este mijlocul segmentului AC, punctul C este mijlocul segmentului 4D si punctul D este

mijlocul segmentului AE . Raportul —g% este egal cu:

1
a) 5
b 3 A B C D E
5
2
c) g
3
9 2

S5p | 2. In figura aliturata sunt reprezentate intr-un plan, dreptele @ si b intersectate de dreapta d, fiind
evidentiate misurile a doud unghiuri de 32° si, respectiv de 140°. Unghiul dintre dreptele a si b
este egal cu:

d
o 32°
a) 0°
b) 8°
¢)  90° b
d) 172°
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5p | 3. in figura alaturata este reprezentat triunghiul ABC cu AC=6cm. Punctul G este centrul de
greutate al triunghiului ABC, BG N AC = {D} si GE||BC, E e AC. Lungimea segmentului DE

este egala cu:

A
a) 4cm
b) Jcm
D
¢) 2cm
E
d) 1 cm
B ¢

5p | 4. In figura aléturaté este reprezentat dreptunghiul ABCD . Punctul O este mijlocul diagonalei AC,
iar punctul P se afla pe latura DC, astfel incit dreptele PO §i AC sunt perpendiculare. Daca

AP =3cm, si BC= J5 em, atunci lungimea segmentului 4B este egala cu:

a) Jem 4 B

b) 5cm O

¢) 35 em

d 2J/ldem ! '
D P C

5p 5. In figura alaturatd, punctele 4,B si C se afld pe un cerc si sunt véarfurile unui triunghi dreptunghic
in 4. Daca punctul M se afla pe latura BC si dreapta AM intersecteaza a doua oara cercul in
punctul £, atunci masura unghiului BPC este egala cu:

A
a)  30° .
b)  60° B c
¢ 90°
d 1200
P

5p | 6. Muchia 4B a tetraedrului regulat ABCD este egald cu 6¢m. Aria totald a tetraedrului regulat
ABCD este egala cu:

a) 3643 cm’ .
b) 2743 cm?
¢ 36cm’
d) 18 cm®
B D
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